

快报记者 项风华在置地广场为你报道

# 今天,清明祭扫进入高峰期

## 建议尽量坐公交车去公墓,如自驾车前往,推荐九条线路供参考

去年,仅南京市属的9家公墓、陵园就新增墓穴5000个左右,全市大大小小的公墓已达百余家。预计今年清明期间,南京扫墓大军将达400万人次。记者昨天从南京市殡葬管理处举办的新闻发布会上获悉,扫墓人数多,再加上南郊绕城公路封闭施工,今年扫墓的交通压力很大。为了让扫墓的市民们不因为堵车而在路上花费大量时间,建议市民除避开高峰期外,并尽量乘坐公交车前往祭扫。如果自驾去公墓,推荐九条线路供大家参考(右图)。

### “放飞思念”寄深情

据南京市殡葬管理处书记裴云峰介绍,近年来,随着科学文明祭扫方式的深入开展,市民寄托哀思有了更多选择。但烧纸钱、冥币、放鞭炮仍是目前祭扫活动的主要形式,希望更多的文明祭祀行为能得到市民的认可。

据悉,今年清明期间,南京将推出一系列绿色祭扫举措。比如在功德园、普觉寺、西天寺墓园继续推行“纸钱换鲜花”活动;在南京殡仪馆,市民可以免费领取一只氦气球,把自己的思念写在气球上放飞到天空中,或者是填写祈福卡;在3月26日-27日(上午9:30),南京还将举办长江集体公祭。

### 今天进入清明祭扫高峰期

清明节即将到来,目前南京各墓园“严正以待”,全力应对可能出现的祭扫高峰。市殡葬管理处提醒,根据前两周的观察,很多市民都选择在双休日去祭扫。预测,从本周双休日起,26日、27日和清明节假期都将是扫墓高峰

日,而墓园最拥挤的时段有三个:上午8:20、9:20、10:20,因此呼吁广大市民“错峰祭扫”。陵园全天向市民开好,扫墓最好避开以上时段,下午1点至3点是祭扫的最佳时段。出行尽量选择乘坐公共交通工具或骑自行车,开车的市民要遵照交警部门设置的行车路线行驶,到了墓区后请务必听从交警指挥,停放在指定位置,切勿随意停车。

### 新馆预计明年清明前完工

昨天的发布会上还透露,位于铁心桥街道马家店村西天寺墓园旁的南京殡仪馆新馆将于2012年清明节前夕完工并启用。据介绍,新馆能够满足市民未来50年的治丧需求。

在建设规模上,新馆是老馆的5倍。旧馆只能停50辆车,新馆的停车场有400多个车位;老馆的纪念馆仅能容纳1万多具骨灰,且因为年代久远被鉴定为四级危房,现在万具骨灰都被寄存在殡仪馆的临时过渡房。即将建设的新馆纪念馆是2层的环形设计,能容纳5万具骨灰的寄存。馆内还预留了一部分土地建塔陵或纪念馆。



九大陵园自驾车扫墓线路图

制图 沈明

# 老咳嗽有了新疗法

## 神奇小药片,告别咳、痰、喘

据传远古时期,苗族居住的一个村庄,得了一种奇怪的病,凡事染上此病的人均咳嗽不止,呼吸困难,严重者最后咳血而死。药王爷爷目睹了人们的病痛之苦,当众发誓不找到救病良方就无颜再见乡亲父老。从此,他一人走入深山老林,用了五年时间,尝遍百草,又花了两年时间进行组方配伍,终于找到了治病良方,并把它命名为苦片,喻意就是一解百姓之苦。于是就有了“一个药王,身在八方,七载成药,苦片苗方”的传世歌谣……



近日,我市民纷纷抢购并热议着一种神奇咳嗽小药片,据说是苗方苦片,治疗老咳嗽效果出奇的好。被誉为“国内治疗咳嗽病神药片”。

笔者了解到这种神奇苦片极具神秘色彩,每一片小药片蕴藏着好多种特效中药材中萃取分离的近百种有效物质,药片为棕褐色;能够快速杀菌,将呼吸道所以病菌一网打进。全面修复肺部的破损,能平衡调解呼吸道黏膜,防止咳嗽病复发。强力药效,逐层崩解,这就是神奇小药片的秘密武器。

据悉:这种神奇小药片就是来自云贵高原的苗方苦片。国内唯一一个洗肺除痰的咳嗽专用药,它采用云贵高原特有的绿色产品,具说:服用一疗程对咳嗽,痰多,呼吸困,胸闷,胸痛,喘促,症状逐渐消失。服用三疗程对老慢支,气管炎,哮喘病好转。服用3-5个疗程肺气肿,肺脓肿,肺心病,尘肺,烟肺,矽肺等症完全康复。一般的患者吃了苗方苦片就像换了个新肺似的,呼吸非常畅通。

目前对咳嗽病治疗市场比较混乱,咳嗽病患者盲目治疗,一发病就去医院打吊针,严重的还住院少则几千元多则上万元,导致患者家庭贫困,因病返贫的情况比较严重,该厂家在全国对咳嗽病患者提供救助活动,此次江苏救助名额为300名,即日起买十盒送二盒,买三疗程送一疗程优惠活动。厂家不让你多花一分钱,只要是你吃过苗方苦片的,感觉疗效不理想,可以到指定药店退货,自古以来只有苗方苦片敢像咳嗽病人承诺。

据了解多邦在南京市山西路宏图三胞对面的华江药店,虎踞路3号的汉中门药房,太平南路四川酒家南侧的苏鲁大药房,省中医院对面大华中药店,江宁:新医路15号劳保局对面的颐年堂药房,大厂:新华路260号的经久连锁药房,六合:县人民医院对面的泰山路药店,溧水:县实验小学对面的健民药店,高淳:栗园路原皮防所对面的富山药店,马鞍山:市政府对面的和谐大药房,都可以买到苗方苦片。详情请咨询 025-66639802, 400-710-3923。

快报记者 沈晓伟在江苏省工商局为你报道

# 储值卡不得再标“最终解释权”

## 商家若违反此规定,最多可罚3万元

昨天,记者从江苏省工商局获悉,从3月中旬到10月底,该局将联合江苏省消费者协会在全省范围内对美容美发健身行业进行专项整治,对该行业的消费合同格式条款进行备案管理。江苏省工商局合同处处长谭阿宁表示,消费者若购买预付费卡,经营者必须与之签订正规的消费合同,合同与卡上不得出现“本公司拥有最终解释权”的字样。

### 卡上合同里不得有“最终解释权”

对于储值卡上印有的“本公司拥有最终解释权”一条,谭阿宁认为,这是典型的不合理条款。他解释道,订立合同有三个基本原则:公正、平等、自愿。这种条款违法了这三条,明显是经营者自己加的,消费者不可能同意,“这一条款今后必须要去除。”

今后再次查到这样的条款如何处理?他表示将进行通报并予以罚款,按相关规定,罚金在3万元以下。

### 建议采取“保证金制”约束商家

一些商家人间蒸发给市民带来了莫大损失。有人提议对发放储值卡的企业用“保证金制度”来加以约束。对此,谭阿宁表示,省工商局属于行政执法单位,没有要求企业缴纳保证金的权利,但会建议相关的主管部门,采取保证金或者其他行政手段。

### 现在起预付卡消费合同要备案

谭阿宁表示,省工商局根据国家工商总局2010年10月13日颁布的《合同违法行为监督处理办法》及江苏省人民政府《江苏省合同监督管理办法》第九条第五项的规定,从今年3月中旬至10月底,在全省范围内对当前消费申(投)诉的热点行业“美容美发健身”行业的消费合同格式条款进行备案管理。“现在,我们会抓紧出台一些合同的示范文本,由工商部门监制,起到带头作用。”

快报记者 项风华在人社局为你报道

# 95%老员工返岗,找岗的民工急了

昨天,南京市人社局劳动就业服务管理中心发布监测报告,根据对全市使用外来务工人员数量较多的企业的跟踪监测显示,老员工的返岗率在95%以上,部分企业招足人手暂停招聘,很多企业的用工荒已经明显缓解,现在轮到找岗的民工急了。

在昨天的企业用工调查座谈会上,不少用人单位都透露,由于预见到节后可能出现的招工难,他们早就制定了涨薪计划。

“年前我们涨了工资,人均增加17%。”金桐石化的行政管理部部长彭多告诉记者,一线员工的年薪在5万元左右,一线班长的年薪比管理层拿得还多。除了加工资,他们还有各种奖金,比如超产奖、节约奖;除住房公积金、住房补贴外,还有企业年金、独生子女医疗费全报、意外伤害保险、门诊报销等。

据统计,目前有成企业涨了工资,还有

不少单位制定了年内工资递增10%的方案。南京市就业服务管理中心对高新开发区和新港开发区等用工较大的企业监测显示,目前老员工的返岗率平均在95%以上。来自省就业主管部门的消息,截至3月5日,全省13家公共人力资源市场的求人倍率从2月初的1.33下降到0.98。也就是说,短短一个月用工市场的供求关系发生了根本性的变化,求职人数已超过了岗位需求数!

“眼下该轮到进场找岗的民工着急了。”安民民工市场办公室主任袁亮昨天下午告诉记者,好几家开口要招四五百人的单位,现在都招满人心满意足地撤回去了。安徽凤阳的朱师傅说,都说企业缺人,工资不断地往上加,市场推荐了好几个工作,他一直在挑选在等,结果原本他比较中意的那家单位现在不要人了。